

Hírmondó

Sényői



II. évfolyam 6. szám

1998. június

Mint az sokak számára bizonyára ismeretes, az elmúlt időszakban az önkormányzat négy pályázatot nyújtott be olyan támogatások elnyerésére, melyekből – a saját erő hozzáadásával – különböző beruházásokat kívánnak elvégezni. Már az első körben két pályázatot elfogadott a megyei területfejlesztési tanács, s meghatározta a támogatás összegét is. Így megkezdődhet a termelőszövetkezettől megvásárolt épület felújítása, melyre 6 millió forintot kapott az önkormányzat.

NYERTES PÁLYÁZATOK

Lajsz Miklós polgármester kérdésünkre elmondta, hogy az igényelnél kevesebb pénzt kaptak, ezért új megvalósítási tervet kell készíteni. Az átalakítást igyekeznek gazdaságosan megvalósítani. Rövidesen megkötik a szerződéseket, s akkor kezdődhet az érdemi munka. A volt tsz központban egy ügynevezett faluházat kívánnak kialakítani, ahol helyet kap majd a polgármesteri hivatal. Az üresen maradt helyiségeket bérbeadják, s a mostani bérlőket szeretnék megtartani, velük új szerződést kötni. Célként szerepel – a település lakóinak igényeit figyelembe véve – a különböző szolgáltatások bővítése, melyek művelői szintén helyet kaphatnak a faluházban. A munkák várhatóan július elején kezdődnek, a befejezés időpontja előreláthatóan november-december.

A második pályázatot az Első Nyírségi Fejlesztési Társasággal közösen nyújtotta be az önkormányzat. Az itt nyert 10,1 millió forintot a kúria – jelenlegi polgármesteri hivatal – átalakítására illetve a társasághoz tartozó 14 település – melynek centruma földrajzi helyzetéből fakadóan Sényő –

egységes turisztikai arculatának kialakítására kell fordítani. Így minden településen üdvözlő és útbaigazító táblákat helyeznek el. A kúria a falusi turisztikai központ szerepét is ellátja majd, ahol lehetőség nyílik különböző tanácskozások, konferenciák megrendezésére. Emellett három kétágyas szobát is kialakítanak, mely panzióként várja a vendégeket.

Sajnos a konyha felújítására benyújtott pályázatra most nem volt pénz, de maga a pályázat jó és októberben ismét terítékre kerül. Addig is az ÁNTSZ által előírt kötelező karbantartási munkákat el kell végezni. Valójában egyedül a népjóléti pályázat nem nyert kedvező elbírálást.

Lajsz Miklós polgármester mindehhez hozzátette, hogy kéri a lakosság megértését és segítségét, hisz ezen munkák elvégzése a település közös érdeke.

Befejezésül megemlítette, kéri a vállalkozókat, hogy az iparüzési adó nyomtatványait időben küldjék be és felhívta a figyelmet az adó időarányos részének befizetésére is.

f.sz.zs.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Problémamentesen bonyolódott le az országgyűlési képviselő-választás településünkön, kampánycsend sértés nem történt – tájékoztatta lapunkat Dancs Ilona jegyző. A választás második fordulójában az 1022 választásra jogosult állampolgár közül 449 járalt az urnákhoz. Lajsz Miklós polgármester mindehhez hozzátette, köszöni Sényő lakosainak, hogy komolyan vették a választások második fordulóját. A következő időszakban pedig megkezdődhetnek az előkészületek az őszi önkormányzati választásokra.

A képviselő-testület legutóbbi ülésén megalkotta az elmúlt évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletét, valamint Sényő vagyonrendeletét.

A képviselők megszavazták a gyermekvédelmi rendeletet, melynek alapján ezután lehetőség nyílik arra, hogy az önkormányzat a gyermekvédelmi támogatást természetben folyósíthassa. Ez annyit jelent, hogy a pénzt egyenesen az oktatási intézményeknek utalják, abban az esetben, ha a gyermek napközbeni ellátása nem biztosított, vagyis a szülő az étkeztetésért fizetendő térítési díjat nem fizeti be.

Módosították településünk választott vezetői a szociális rendeletet, melynek lényeges eleme az étkezési térítési díjak változása.

Előzetes tervek szerint július 1-jétől az önkormányzat áttér a készpénzkimélő fizetési módra. Eszerint a dolgozók fizetését átutalási betétszámlára utalják ez időponttól.



Június 5-én – a közalkalmazottak és köztisztviselők – több mint 50 fő búcsúztatta Deák Éva tanárnőt nyugalmába vonulása alkalmából. E napon vette át Szabó József igazgatótól a „Pedagógus Szolgálati Emlékérmét” –, melyet a Művelődési Minisztertől kapott. Ezután is gratulálunk, s továbbra is jó egészséget kívánunk.

Képviselői arcképcsarnok

Csobán Andrásné

képviselő

A képviselőnő 1960-ban született, óvónőképző szakközépiskolát, majd Nyíregyházán főiskolát végzett, s jelenleg a helyi óvodában óvónőként dolgozik. Férje sényői, így Csobán Andrásné férjhezmenetele után került településünkre. Férje vállalkozóként felvásárlással foglalkozik. Két fiúk van, a nagyobbik a nyíregyházi Bánki Donát Szakközépiskola tanulója, a kisebbik pedig most végezte el az ötödik osztályt a helyi általános iskolában.

– Négy évvel ezelőtt elsősorban az óvodás gyerekek szülei és a kolleganőim biztattak arra, hogy induljak az önkormányzati képviselő-választáson. Nyertem és így képviselő lettem.

– **Hogyan tudja összeegyeztetni a családi teendőket, a munkát és a képviselőséggel járó feladatokat?**

– Ez már nem jelent számomra különösebb gondot, hisz a gyermekeim már nagyok. Fogadóórát pedig nem is kell tartanom, mert itt az óvodában a szülők és a kartársnők elmondják a gondjaikat, a problémákat, melyek szerintük a települést érintik. Ugyanakkor számon is kéri rajtam, mit tettem az egyes ügyekben, hogyan szavaztam. Néha bizony éretek olyan bírálatok is, amelyek rosszul esnek, mert úgy gondolom, minden tölem telhetőt megteszek.

– **Az elmúlt négy esztendőben Ön szerint mi jelentette a legnagyobb gondot a településen?**

– Elsősorban a pénztelenség. Az ittlakók közül igen sokan folyamodnak segélyért, s ez nagy terhet ró az önkormányzatra. Így más feladatok ellátására kevesebb pénz jut. Néhány utcát feltétlenül rendbe kellene tenni, gondolok itt például az új utcára – Ibolya utca –, ahol nemrég építkezett néhány család. A szülők panaszkodnak, hogy ha esik az eső, térdig járnak a sárban. Mindenképpen meg kell említenem intézményünket, az óvodát, ahová kellene néhány új játék és a felújítás se sokáig várhat. Volt néhány műszaki cikkünk, de amikor betörték az óvodába még a rossz kávéfőzőt is ellopták.

– **Indul a következő önkormányzati választásokon?**

– Még nem döntöttem el, ez a jövő kérdése.

– **Milyen megoldandó feladatok várnak a következő képviselő-testületre?**

– Már most folyamatban van a polgármesteri hivatal költözése a termelészövetkezettől megvásárolt épületbe, melyet előbb azonban fel kell újítani. Hasonló a helyzet a hivatal mostani épületével, melyet idegenforgalmi célra szeretnénk hasznosítani. Ezeket a dolgokat még folytatni szükséges. S már említettem az útépitést. Aztán ahogy telik az idő mindig lesznek újabb és újabb teendők.

Mészáros József

képviselő

Sényőn született 1942-ben, s a településen végezte el az általános iskolát. Majd három évig kereskedelmi szakmát tanult és hentes lett. Harminc éve dolgozik a húsboltban, melynek egy időben vezetője is volt. Élettársával él együtt, három felnőtt gyermeke van, Attila, Aranka és Szabolcs. Három unoka nagyapja.

– **Korábban tanácsstag voltam, aztán indultam az önkormányzati választáson és a sényőiek bizalmát szavazták nekem. Hasonlóképpen történt ez 1994-ben is, így már a második ciklusban dolgozom, mint önkormányzati képviselő. Még egyszer, immár harmadszor is megpróbálkozom az őszi választásokon. Véleményem szerint jól összerázódott társaság a mi képviselő-testületünk. Igaz, bizonyos kérdésekben szoktunk vitatkozni, ez kell is, de a leg több dologban egyetértünk** – mondta Mészáros József.

– **Ön szerint milyen eredményeket sikerült elérniük?**

– Az első ciklusból említhetem az általános iskola építésének befejezését, a gázberuházást vagy a szennyvizet. Aztán folytathatjuk a sort a telefonhálózat kiépítésével és sikerült több utca aszfaltozását is elvégezni. Itt azonban vannak még hiányosságok, de ezek már elenyészőek – 200-300 méteres szakaszok – az eddigiekhez képest, bár az ottlakók számára nagyon fontosak.

– **Melyik négy év volt a nehezebb?**

– Szerintem az első, mert szinte újra kellett kezdeni mindent. A korábbi közös tanácstól szinte semmit sem örökölt a falu. Most sem zökkenőmentes azonban az élet. Sajnos nemcsak nálunk, de az egész megyében nagyon sokan élnek jövedelempótló támogatásból, s a közhasznú munka sem jelent igazán megoldást a foglalkoztatásra. Súlyos gond a munkahelyek hiánya. Itt a faluban is csak néhány olyan vállalkozás van, ahol munkát találhatnak az emberek.

– **Mi a helyzet a mezőgazdasággal?**

– A mezőgazdaságban két-három nagyobb vállalkozás található, de ezek elsősorban alkalmi munkát tudnak adni. Talán az lenne a megoldás, ha nagyobb cégek létesítenének itt telephelyeket. Az idegenforgalom meg nem nagyon jellemző Sényőre, bár aki a falusi életet akarja megismerni, az megszállhat majd a kúriában, ha elkészül az átalakítás. Remélem az új kormány, ha mást nem, legalább szinten fogja tartani azt, ami eddig is megvolt. Bár az csak a működés során dől majd el, hogy miként fogják támogatni az önkormányzatokat.

Tamás Mihály

képviselő

Sényőn született 1952-ben, s itt végezte általános iskolai tanulmányait is. Ezt követően a nyíregyházi 110. számú Szakmunkásképzőben szerzett központi fűtés szerelő szakmát, majd 9 évig a Száévnél dolgozott. Ezután a termelészövetkezett dolgozója volt két évig, utána főállásban kisiparosként tevékenykedett nyolc évig. Később a megyei kórházban, majd a közös közsegi tanácsnál dolgozott karbantartóként. A rendszerváltás és a település különválása után került a helyi általános iskolába, ahol jelenleg is karbantartóként tevékenykedik. Mellette másodállásban víz-, gáz- és központi fűtés szerelő, a két utóbbi szakmában mester-vizsgát is tett. Elmondta, hogy amióta a gázprogram lefutott egyre kevesebb a munka és az emberek pénze is kevés. Elvált, egy 18 éves fiú édesapja.

– **Ön már az első önkormányzati választásokon is képviselő-jelölt volt.**

– Igen, de akkor nem kerültem be azonnal a testületbe. Aztán az egyik képviselő visszalépett, s a kapott szavazatok alapján én következtem a sorban. Az 1994-es választásokon már elsőre sikerült a képviselő-testületbe kerülnöm. Úgy gondolom, ez annak is az eredménye, hogy az ittélők meg voltak elégedve a munkánkkal. Ezt azért is mondhatom többes számban, mert nem én vagyok az egyetlen, aki már a második ciklust dolgozza végig.

– **Melyik szakterület áll Önhöz a legközelebb?**

– Talán a sport, hisz elnöke vagyok a helyi labdarúgó csapatnak. De említhetem a polgárőrséget is. Mindkét területről elmondható, hogy az önkormányzaton kívül szinte alig van támogató. A szűkös anyagi keretek behatárolják a működést. A focicsapat a városkörzeti II. osztályban szerepel, az együttes tagjai nem a pénzért játszanak. Ősztől szeretnénk feljutni eggyel magasabb osztályba. Jó lenne egy ificsapatot is indítani, de sajnos nagyon kevés a gyerek. Igazán 3-4 évnek kell eltelnie ahhoz, hogy valami tényleg elkezdődjön.

– **Milyen feladatok várnak még a mostani és milyenek a következő önkormányzatra?**

– Gondolom ennél a kérdésnél mindenki megemlíti azokat a dolgokat, melyekre pályázatot nyújtott be az önkormányzat. Ezekhez hozzá lehet tenni az egészségügyi központ korszerűsítését és az utak rendbetételét. Már ha lesz elég pénz. Az új önkormányzat egy nyugodt gazdálkodású települést vehet át. Ugyanakkor a jövőben mindenképpen szükséges javítani a fiatalok helyzetén, számukra munkahelyeket kell teremteni. Terveim szerint indulok az őszi választásokon.

„Mert akiket Isten Lelke
vezérel,
azok Istennek fiai.”
/Rm 8,14/

Pünkösöd

A legnagyobb
keresztyén ünnep volt

Az ösgyülekezetben és még később is úgy két századig a keresztyén egyházban a legfontosabb kérdés a Szentlélek jelenléte vagy hiánya volt.

A legnagyobb ünnepe a keresztyénségnek a Pünkösöd volt. Azután lassan úgy valahogy elfelejtődött és átveddött a hangsúly a karácsonyra.

Talán azért, mert könnyebb Krisztus születését megünnepelni, mint nekünk magunknak újjászületni a régi életünk-ből. Jézus velünkletétét még csak kívánjuk, mert jó ha segít kirántani életünk elakadt szerkerét, de Ő nemcsak velünk akar lenni, hanem bennünk, mert Jézus vagy bennünk van velünk, vagy nincs velünk.

Pünkösöd ünnepe így a Szentlélek Úristen vezetése, s annak a felismerése, hogy „valóban Isten gyermekei vagyunk.”

„Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is. Örökösei Istennek és örökösei Krisztusnak.”

Az első pünkösödi emberek, akik külsőképpen talán nem voltak felkészülve és felkészítve arra, hogy ők az Isten evangéliumát hirdessék ebben a világban, mégis képessé lettek ezt hirdetni. Képessé tette őket Isten Lelke. Aki nem e világból akar bennünket elvinni, hanem az emberek felé irányítani, hogy vigyük el a Krisztus Lelke által az örömet, a békeséget és a megnyugvást.

Adja a Szentháromság örök Isten, hogy az Ő Lelke vezessen, vezéreljen, irányítson szabadítson meg, hogy elhiggyük, most is és mindenkor valóban Isten gyermekei vagyunk.

Kozma Mihály

Búcsú az iskolától, tanárainktól!

Vége az évnek. Holnaptól új nap ragyog felettünk. Milyen lesz, nem tudjuk még. Biztos lesz, kire ezer szám szórja sugarát, s lesz, akire csak sűrű felhők közül kacsint néhányat.

Régóta vártuk ezt a napot, most mégis kicsü remeg a hangunk. Nem tudjuk, mit hoz a jövő, nem lesz-e kevés az, ami itt még megfelelt, lesz-e hű társ, kivel bánatunk megoszthatjuk. E gondok nyomják most lelkünket, búsulni azonban nem szabad. Biztos lesz majd ott az új helyen egy tanár, ki biztat, s mutatja az irányt, mint ahogy 8 éve a félénk kis elsősöknek tanítónéni megfogta a kezünket. Megtanította, hogyan kell padba ülni, figyelni, ki nagy türelemmel és odaadással vezetett be bennünket az új ismeretek rejtelmeibe. Közben felcseperedtünk, már nem a félénk, hanem olykor a féktelen gyermek kezét kell

fogniuk, s ezért sokszor nem köszönetet kaptak tőlünk, hanem váltrándítást, szájhúzogatóst. Kérem, bocssásk meg csínytevéseinket. Maradjon meg emlékezetünkben a szép, a kellemesen együtt töltött tanórák, kirándulás, az együtt átélt versenyek emlékei, élményei. Szinte hihetetlen, hogy máától kezdve már csak mint volt diákok lépünk be ebbe az iskolába, és mindaz, ami itt történt nyolc év alatt, emlékké szelődül.

Jó tanáraink köszönet mind ezért.

Nem ígérem, hogy mindig jök leszünk, mert biztos lesz köztünk olyan, ki elmegy mellettük az utcán, és nem köszön. Azért ne búsuljanak hisz itt vagyunk még a többiek, kik magunkban hordjuk lelkük egy darabját. Kincset, melynek fénye gyermekeinkben is ragyogva tündöklük majd.

Tamás Adrienn
8. o. tanuló

Általános Iskolánk végzős diákjai

Osztályfőnök: Szórád Attiláné
Alexa Katalin
Hamvai Beáta
Jakab Gábor
Magyar Zsolt
Molnár Edina
Papp Jenő

Pehely Zoltán
Radics Margit
Takács János
Tamás Adrienn
Torda Katalin
Zilahi Attila
Zsiros Mária

Konfirmáció



Májusban kiemelkedő gyülekezeti eseményünk volt a konfirmáció, amelyen 7 fiatal tett bizonyosságot és fogadalmat Jézus Krisztus mellett.

(Fotóink az esemény után készült.)

Kirándulás az időseknek

Nyáron sem zárja be kapuit településünkön a Szociális Ellátások Intézménye, sőt különböző programokat is terveznek az időseknek. Ezt megelőzően azonban beszéljünk egy kicsit az elmúlt időszak eseményeiről. Dr. Tamás Péterné intézményvezető elmondta, megszokott dolog, hogy havonta egyszer születésnapot ünnepelnek az idősek klubjában, amikor is az adott hónapban születetteket köszöntik.

Az országgyűlési választások előtt nagy volt a forgalom az intézményben. Több képviselő – dr. Sándor Elek, MSZP, Hamvas László, MDF, dr. Szilágyiné Császár Terézia, KDNP és Horváth Sándor, Vállalkozók Pártja – látogatást tett az időseknel, s vendégül látták Gyúró Imrét, a megyei Nyugdíjas Szövetség elnökét is.

Megünnepelték az anyak napját, amikor is az iskolás gyerekek műsossal kedveskedtek. Ezt követően süteménnyel és üdítővel vendégelték meg az időseket. Immár hagyománnyá vált, hogy ha az anyagi lehetőségek is engedik, két-három idős ember összeáll, és hagyományos népi ételeket készítenek, mint például olajos káposzta, toros káposzta, vagy említhetnénk a babgulyást és a fánkot. Az intézmény különböző szolgáltatásokkal is várja Sényő idős embereit. Havonta egyszer orvosi előadás hangzik el az egészséges táplálkozásról és életmódról. Található itt vérnyomásmérő, mellyel szakképzett ápolónő végzi el a vérnyomásmérést. Az is nyugodtan fordulhat az intézményhez, akinek „adminisztrációs” problémái vannak.

Írásunk elején már említettük a nyári rendezvényeket. Ilyen például a június 18-án Nyíregyházán, a Vadsparkban megrendezésre kerülő megyei nyugdíjas találkozó, melyet a Nyugdíjas Szövetség szervez. E rendezvényen – ahol közel 1500 főre számítanak – részt vesznek a sényői nyugdíjasok is.

A tervek között szerepel egy kirándulás a hegyekbe, melynek célpontja Lilafüred vagy Boldogkőváralja lenne. Itt említenénk még meg, hogy egy későbbi időpontban szalonnasütésre is várják az idős embereket

f.sz. 25.



Ballagtak a nagycsoportosok

Június 6-án 9 órától búcsúztak a nagycsoportosok az intézménytől. A jeles eseményt az iskola aulájában tartották, ahol a kics csoportosok hulahopp karikázás közben mondtak mondókákat, majd a középsősök léptek a színpadra. A nagycsoportosok a Hóféhérből adtak elő mesejelenetet, és búcsúműsorral köszönték meg a gondoskodást. A 19 leendő iskolás ezután visszament az óvodába, ahol a szülők látták vendégül a búcsúzókat.

A ballagó ovisok óvónői Nagy Istvánné és Szabó Lászlóné, dajkájuk Nyitrai Józsefné.

A búcsúzó névsora: Bodnár Zoltán, Csorvási Anett, Dajka László, Fedor Barbara, Hajtó Dániel, Hársfalvi Roland, Jánócsik Beatrix, Jánócsik Renáta, Jakab Zoltán, Nevelős Judit, Paszerbovics Krisztián, Sárosi Adrienn, Szanics Péter, Szőke Erika, Tóth Mónika, Pataki Zsanett, Ferencz Regina, Orgonás Szabolcs és Kiss Klaudia.

Iskolai események

Április 24-én Újfehértón került megrendezésre az EU-s csatlakozással kapcsolatos kiállítás és szellemi vetélkedő. Iskolánkból a 7-8. osztályból 20 fő vett részt. A kiállításon Hollandiát kellett bemutatni. A rendezők és nézők egybehangzó véleménye alapján a bemutatkozás /kiállítás/ a legjobb és legszebb volt. Segítő tanárok: Homonyik Katalin Éva, Deák Éva, Szórád Attiláné, Ruska Józsefné, Szabó József.

Május első vasárnapját megelőzően bensőséges rendezvény keretében ünnepeltük meg az Anyák napját. A gyerekek köszöntötték édesanyjukat majd megajándékozták őket.

Május 15-én fogadta el a tanestület az 1998-1999-es tanévben életbe lépő pedagógiai programot.

A Rétközi Iskolaszövetség által megrendezésre került a „Játék ha-

tárok nélkül” sportvetélkedő melyen húsz csapat vett részt. Községünk csapata második helyen végzett. Felkészítő nevelők: Kozákné Nemeti Zsuzsanna, Krisztiáné Nagy Valéria, Szórád Attiláné.

Történelem tanulmányi versenyen Kovács Tibor 6. osztályos tanuló a 26 fős mezőnyben negyedik helyezést ért el. Felkészítő tanára: Kozák Melinda.

Május 27-én tartottuk a gyermeknapot, ahová a gyerekeket gazdag programokkal vártuk, mely este disco-val ért véget. Köszönet a nevelőknek, szülőknek a sok segítségért és a Polgármesteri Hivatalnak az ajándékért.

Vizsgáztak a művészeti tagozatokra járó gyerekek. Az elmúlt napokban 19 képzőművészeti-, és 33 furulyatagozatos adott számot tudásáról.

Hírek az óvodából

Május utolsó péntekjén délelőtt tartották meg a gyermeknapot az óvodában. Az óvónők játékpillangókat készítettek e jeles alkalomra, melyeket az apróságoknak ajándékoztak. A szülők palacsintát sütöttek, s kólával is megvendégelték a település aprónépét. A kicsik megbizonyíthatták ügyességüket a különböző versenyeken, a labdajátékokban, a futóversenyen, vagy például abban, ki tud hamarabb meginni egy pohár kólát szívószállal. A nagyobbak feladata volt, hogy kánnalban egyensúlyozva a tojást miként tudják végigvinni a padon. Az

önkormányzat csokoládét ajándékozott az óvodásoknak.

Május utolsó hetében 23 gyereket irattak be szüleik az óvodába, s mint Csobánné Mikulás Edit óvodavezető elmondta, remélik, hogy valamennyien rendszeresen járnak majd.

Itt a nyári szünet, ami azt jelenti, hogy június 15-től augusztus végéig zárva lesz az óvoda. Az intézmény dolgozói valamennyi szülőnek és gyermeknek kellemes pihenést kívánnak.

A gyerekek találkozóhelye

Kevés olyan kistélepülés van az országban, amely olyan könyvtárat mondhat magáénak, mint a sényői. Közel 7300 kötet található itt, vannak lemezek, kazeták és 200-300 videokazetta is várja a látogatókat. Ez utóbbiakat helyben lehetne használni, ha lenne mivel. Mint azt Szabó Csilla könyvtárvezető sajnálkozva elmondta, a betöréskor a tettesek elvitték a videomagnót.

A könyvtárral szembe fordítva a könyvtár fejlesztésére elég szűk az anyagi keret, bár az önkormányzat mindent megtesz a lehetőségeihez mérten. Évente két-három csomagot kapnak a Soros Alapítványtól, s vannak ajándékozók is. Legutóbb egy tanárnő negyven kötetet adományozott a könyvtárnak.

Az intézmény egyébként nemesak könyvtárként funkcionál, hisz rengeteg gyerek tölti itt

a szabadidejét például társasjátékozással. Amióta a nyugdíjas klub működik, azóta egyre több idős ember megfordul a teremben.

Olvasgatnak, beszélgetnek. Akad néhány felnőtt is, akik rendszeresen kölcsönöznek könyveket.

Az elmúlt évben több programnak is helyet adott a könyvtár. Volt tűzzománc és rézműves kiállítás, de rendszeresen rendeznek itt vers- és mesemondó versenyeket.

A nyári nyitva tartásról megtudtuk, hogy júniusban reggel 8-tól délig, délután egytől négyig várják a látogatókat. A könyvtárvezető szabadsága idején szerdánként lesz ügyelet.

– Ettől függetlenül bárki bármikor jöhet, ha tudok, segítek – zárta beszélgetésünket Szabó Csilla.

TÚL A NYOLCVANON

Sebők János bácsi nemrég ünnepelte az idősök klubjában 86. születésnapját. Nyírbogdányban született 1912-ben egy hatgyermekes családban. Szülei földmunkával, dohánytermesztéssel foglalkoztak. János bácsi megélte az első, majd a második világháborút, melyekre így emlékszik:

– Tönkretette az országot, de a magyar munkás nép, helyreállította a pusztitást.

Feleségével a küzdelmes élet során négy gyermeket neveltek fel, már 10 unokája és 15 dédunokája van. Felesége két éve halt meg, azóta rendszeresen kijár sírjához a temetőbe, még így 86 évesen is buszszal. Elmondása szerint második otthona az idősök klubja, ahol főleg újságolvasással, versírással tölti idejét. Kívánjuk, hogy születésnapján jövőre is köszönthes-sük!